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ATA DA 72ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 
REALIZADA EM 04 DE DEZEMBRO DE 2014 

DVD A65/2014 
 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, no próprio do Legislativo, no 
Centro Cívico, é realizada a SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA ORDINÁRIA, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, composta pelos Vereadores Ailton José 
de Lima (Ailton Lima) – 3º Secretário, Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), Evilasio 
Santana Santos (Bahia) – Vice-Presidente, Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete 
Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti 
Pereira (Donizeti Pereira) – Presidente, Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), 
Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 
Santana) – 1ª Secretária, José Francisco de Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho 
(José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Luiz 
Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari), Roberto Alves Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo 
de Castro), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento 
Lôbo) – 2º Secretário, Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), Antonio Rodrigues da Silva 
(Tonho Lagoa) e Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), sob a presidência dos 
Vereadores Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Evilasio Santana Santos (Bahia), 
Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro) e Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo) e 
secretariada pelos Vereadores Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), Ivanildo 
Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Ailton José de Lima (Ailton Lima) e Eduardo Marchiori Leite 
da Silva (Eduardo Leite). Às quinze horas e trinta e dois minutos, o Presidente 
Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença dos Vereadores Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn 
Siraque), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Eduardo Marchiori Leite da Silva 
(Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José Francisco de 
Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Luiz 
Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Francisco Duarte de Lima 
(Alemão Duarte) e Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa). APROVADA a Ata da 71ª 
Sessão Ordinária e da 9ª Sessão Extraordinária, realizadas em 2 de dezembro de 2014. 
EXPEDIENTE EXTERNO: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ 19/14 (13928) 
Encaminha cópias dos Editais de Licitação 77/14 (reprogramado), 79/14 (reprogramado), 
83/14 (reprogramado), 85/14, 86/14, 87/14 e 88/14 [CIENTE. AO DEPARTAMENTO 
ADMINISTRATIVO À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES]. EXPEDIENTE INTERNO: 
VEREADOR AILTON JOSÉ DE LIMA (AILTON LIMA) 1547/14 (13951) Indicação para 
instalação de placas educativas orientando a população para que retire os dejetos fecais 
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de seus animais de estimação na praça localizada entre as Ruas Felipe Cataruzi, 
Domênico Garofallo, Leonardo Fioravanti e José Albanese, Jardim Las Vegas; 356/13 
(13952) Indicação para rebaixar guias para passagem de pessoas com deficiência física 
nas proximidades do Hospital e Maternidade Dr. Christóvão da Gama, localizado na Rua 
Dr. Erasmo n. 18, Vila Assunção; 719/13 (13953) Indicação para reduzir os riscos de 
acidentes no cruzamento das Ruas José Bonifácio e Riachuelo, Vila Assunção; 483/13 
(13954) Indicação para implantar sinalização vertical e horizontal para permitir carga e 
descarga na altura do n. 461 da Rua Carijós, Vila Alzira; 1548/14 (13955) Indicação para 
providências visando a solucionar o problema dos constantes alagamentos na Travessa 
Jussiape, Centro. VEREADOR ALMIR ROBERTO CICOTE (DR. ALMIR CICOTE) 350/13 
(13956) Indicação para limpeza, capinação e desratização em toda extensão do Córrego 
Tijuco Preto, Bairro Homero Thon; 1210/13 (13957) Indicação para recapeamento asfáltico 
em toda extensão da Rua Ronald de Carvalho, Bairro Condomínio Maracanã; 1537/13 
(13958) Indicação para operação tapa-buracos na Rua Fernando Costa, em frente ao n. 
45, Parque Gerassi II; 1326/13 (13959) Indicação para capinação das Ruas Eldízia e 
Amália, Vila Guarani; 3568/13 (13960) Indicação para limpeza, capinação e manutenção 
da praça localizada em frente ao n. 595 da Av. Pedro Américo, Vila América. 
VEREADORA ELISABETE TONOBOHN SIRAQUE (PROFª BETE TONOBOHN 
SIRAQUE) 68/14 (13966) Indicação para implantação de abrigo conjugado no ponto de 
parada de ônibus localizado em frente ao n. 440 da Rua Guadalupe, Parque das Nações; 
1549/14 (13967) Indicação para limpeza, capinação e remoção de entulhos na Praça 
Engenheiro Raul Ferreira de Barros, Jardim Ana Maria; 733/13 (13968) Indicação para 
limpeza, capinação e remoção de entulhos ao longo da Av. Ana Camargo, Jardim Ana 
Maria; 637/13 (13969) Indicação para reparos na canaleta localizada no cruzamento das 
Ruas Padre Augusto Rizzi com Otávio Mangabeira, Jardim Ana Maria; 1550/14 (13970) 
Indicação para colocação de placa de sinalização de altura máxima permitida na Rua 
Sumatra, Parque Oratório. VEREADOR COSMO RODRIGUES CARDOSO (COSMO DO 
GÁS) 53/14 (13978) Indicação para limpeza e capinação de terreno situado na Rua das 
Musas, altura do n. 55, bem como capeamento asfáltico de toda sua extensão, Jardim 
Guarará; 1553/14 (13979) Indicação para limpeza e capinação de calçada na Rua Candido 
de Assis, altura do n. 21, Bairro Condomínio Maracanã; 2911/13 (13980) Indicação para 
retirada de um bolsão de entulhos usado para estacionamento irregular nos fundos do 
terreno localizado na Rua Bacurau, altura do n. 9, Bairro Clube de Campo; 1553/14 
(13981) Indicação para tornar em via de mão única para somente descida a Rua Candido 
de Assis, Bairro Cidade Maracanã, acompanha abaixo-assinado; 148/13 (13982) Indicação 
para implantação de radares fotográficos no semáforo do cruzamento da Av. Dom Pedro I 
com Rua Teixeira de Melo, Vila Lutécia. VEREADOR EDUARDO MARCHIORI LEITE DA 
SILVA (EDUARDO LEITE) 779/14 (13972) Indicação para recapeamento asfáltico em toda 
extensão da Rua Cristóvão Jacques, entre a Vila João Ramalho e Vila Rica; 1610/13 
(13973) Indicação para recapeamento asfáltico da Rua Aníbal Freire, Vila Alzira; 1552/14 
(13974) Indicação para atenção especial no atendimento aos idosos que utilizam o 
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transporte público municipal, sobretudo nas linhas S-36, I-04, T-14 e T-16; 710/13 (13975) 
Indicação para urgente melhoria na iluminação pública da Rua Genebra, nas imediações 
do SESI, Jardim Santo Alberto. VEREADORA ELIAN SARAIVA BARBOSA DE 
SANTANA (ELIAN SANTANA) 1470/14 (13941) Indicação para limpeza e capinação da 
viela localizada entre as Ruas Daniel Berg e Gunnar Vingren, Parque Marajoara; 1861/13 
(13942) Indicação para pintura da faixa para travessia de pedestres no cruzamento das 
Ruas Diadema e Amazonas, Bairro Cidade São Jorge; 473/13 (13943) Indicação para 
pintura da faixa para travessia de pedestres na Av. Itamarati, próximo ao n. 1780, Vila 
Curuçá; 1546/14 (13944) Indicação para tapar o buraco localizado na Rua Guamá, próximo 
ao n. 40, Vila Progresso. VEREADOR JOSÉ FRANCISCO DE ARAUJO (JOSÉ DE 
ARAUJO) 1551/14 (13971) Indicação para recolocação da placa de “Rua sem Saída” na 
esquina da Rua Belgrado com Rua Vilna, Vila Matarazzo. VEREADOR GERALDO 
APARECIDO JULIANO (SARGENTO JULIANO) 3681/13 (13939) Indicação para pintura 
da lombada existente na Rua Buri, Vila Pires. VEREADOR IVANILDO PEREIRA LÔBO 
(SARGENTO LÔBO) 1348/13 (13946) Indicação para recapeamento asfáltico da Av. 
Sapopemba, Jardim Utinga; 679/13 (13947) Indicação para tapar os buracos em toda 
extensão da Rua Numídia, Parque Capuava; 398/13 (13948) Indicação para tapar os 
buracos existentes em toda extensão da Rua Alabastro, Jardim do Estádio; 1713/13 
(13950) Indicação para desratização e desinsetização na Rua Professor Felisberto de 
Carvalho e adjacências, Jardim Santa Cristina; 230/14 (13976) Indicação para instalação 
de redutor de velocidade – lombofaixa, na altura do n. 600 da Av. Brasília, Jardim 
Cristiane. VEREADOR ANTONIO DE JESUS BARBOSA (TONINHO DE JESUS) 220/13 
(13961) Indicação para melhorias para a linha de transporte coletivo de nosso município B-
21, que faz o itinerário do Bairro Cidade São Jorge ao Bairro Campestre; 2170/13 (13962) 
Indicação para capinação de guias e sarjetas em toda extensão da Av. Firestone, Vila 
Helena; 1564/13 (13963) Indicação para capinação, retirada de lixo e resíduos das guias e 
sarjetas em toda extensão da Rua dos Amoritas, Jardim do Estádio; 953/13 (13964) 
Indicação para que seja identificada e notificada, em caráter emergencial, a concessionária 
responsável por caixa de inspeção, posicionada em passeio público na Rua Andrade 
Neves, em frente ao n. 119, Vila Helena; 1001/14 (13965) Indicação para instalação de 
placa indicativa de “proibido jogar lixo e entulho neste local”, em conformidade com a 
legislação vigente, em viela localizada na Rua Júlio Prestes, em frente ao n. 83, Jardim 
Guarará. Após a leitura, as Indicações foram encaminhadas. Às 15h45min, passa-se ao 
GRANDE EXPEDIENTE [PRP DEM PRB PROS PT PDT PSB PV SDD PTB PMDB]. 
Havendo acordo de lideranças, todas as bancadas declinam do uso da palavra no Grande 
Expediente da presente sessão. Às 15h48min, passa-se à ORDEM DO DIA com a 
presença dos Vereadores Ailton José de Lima (Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. 
Almir Cicote), Evilasio Santana Santos (Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete 
Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti 
Pereira (Donizeti Pereira), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo Marchiori 
Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), José 
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Francisco de Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho (José Montoro Filho – 
Montorinho), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Luiz Zacarias de Araujo Filho 
(Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Roberto Alves 
Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Antonio de 
Jesus Barbosa (Toninho de Jesus). ITEM ÚNICO – ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 
PARA O BIÊNIO 2015/2016. Feita a votação, verificou-se que vinte e um Vereadores 
votaram. Feita a apuração, constatou-se o seguinte resultado: Presidente: Ronaldo de 
Castro (Ronaldo de Castro), 11 votos; Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), 
10 votos. Vice-presidente: Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), 11 votos; Ronaldo 
de Castro (Ronaldo de Castro), 10 votos. 1º Secretário: Almir Roberto Cicote (Dr. Almir 
Cicote), 11 votos; Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), 10 votos. 2º 
Secretário: Ailton José de Lima (Ailton Lima), 11 votos; José Montoro Filho (José Montoro 
Filho – Montorinho), 10 votos. 3º Secretário: Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), 
11 votos; Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), 10 votos. O Presidente Aparecido 
Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) declara eleitos: Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro) 
– Presidente; Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano) – Vice-Presidente; Almir Roberto 
Cicote (Dr. Almir Cicote) – 1ª Secretário; Ailton José de Lima (Ailton Lima) – 2º Secretário; 
Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) – 3º Secretário. O Presidente Aparecido 
Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) convida a assumir a Presidência o Vereador Ronaldo de 
Castro (Ronaldo de Castro), bem como os demais eleitos a ocuparem a mesa. ASSUME A 
PRESIDÊNCIA O SR. RONALDO DE CASTRO (RONALDO DE CASTRO). O Presidente 
Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro) agradece a votação e compromete-se com esta 
Casa a realizar um bom trabalho, juntamente com o Executivo, no sentido de trazer uma 
boa qualidade de vida à população. ASSUME A PRESIDÊNCIA O SR. APARECIDO 
DONIZETI PEREIRA (DONIZETI PEREIRA).  Às 16h07min, passa-se à TRIBUNA LIVRE. 
SR. ASTÉRIO GOMES DOS SANTOS – Representando os moradores do Jardim das 
Maravilhas, fala que a segurança pública vem encontrando problemas e recentemente uma 
amiga sua teve seu carro roubado, mas que a polícia agiu rapidamente e o encontrou. Em 
seguida conclama os deputados federais eleitos a trabalharem no sentido de ajudar a 
Presidente a governar o país e mudar o Código e diminuir a maioridade penal. Finaliza 
parabenizando a nova Mesa Diretora da Câmara e faz votos para que todos os Vereadores 
trabalhem em conjunto com o Poder Executivo para executar melhorias para o nosso 
município. SRA. IVONE ARRUDA DE CARVALHO – Representando o Movimento em 
Defesa da Vida, fala que os moradores estão acompanhando a discussão acerca do 
projeto do Parque Guaraciaba, pois há 25 anos lutam pela defesa daquele lago e para ter 
um parque na região. Fala ainda que o movimento entregou projeto para o prefeito Carlos 
Grana, feito voluntariamente por pessoas da sociedade civil. Finaliza dizendo que a 
população está aguardando que os vereadores analisem e votem na melhor opção para o 
local e assim atenda pedido das pessoas que necessitam ter uma área de lazer na região. 
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SR. MARCO EDMILSON EVANGELISTA – Pede, como Presidente do Partido Social 
Democrata Cristão, que no próximo biênio seja votado projeto de aumento das cadeiras no 
Legislativo Andreense, pois é imprescindível que bairros como Guaraciaba, Cata Preta, 
Cidade São Jorge e outros tenham a possibilidade de ter vereadores representando suas 
regiões, porque hoje 10 vereadores são da região central e a cidade precisa de maior 
representação para que a população não precise vir até a Casa apresentar suas 
demandas. SR. WAGNER VASCONCELOS – Registra sua indignação diante da proposta 
de extinção do quadro de Segurança Patrimonial de Santo André e fala que dessa forma 
não haverá mais aumento de tabela para a categoria, pois não está contemplada com a 
curva salarial apresentada para 2015. Finaliza pedindo ajuda dos vereadores no sentido de 
não aprovarem projeto do Executivo que será encaminhado para a Casa. O SR. JOSÉ 
PEDRO DA SILVA – Do Movimento Comissão Permanente da Guarda Municipal de Santo 
André, inscrito para falar sobre o Estatuto da Guarda, fala que a Administração alega que 
não tem dinheiro para fazer o plano de carreira por tempo de serviço e mérito. Todavia, 
esta Casa aprovou projeto beneficiando algumas categorias, dando aumento de quase 
R$1 mil. Pergunta onde fica o princípio de isonomia. Lembra que este ano foi votado 
adicional de risco de vida para a Guarda Municipal, para os seguranças, um adicional de 
risco de vida, o qual não é incorporado ao salário quando da aposentadoria. Lembra que a 
Guarda Municipal trabalha nesta cidade, há mais de 30 anos, e pede, além do novo 
Estatuto, que a Administração cumpra a Lei n. 6.835/1991, que dispõe sobre a progressão 
salarial, por tempo e mérito. Considera absurdo que os funcionários tenham de recorrer à 
Justiça para que uma lei aprovada nesta Casa seja colocada em prática. Fala que a 
Guarda espera reconhecimento. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti 
Pereira) agradece pela dedicação da Guarda Municipal e dos seguranças patrimoniais, os 
quais trabalham inclusive aos finais de semana, feriados e em época de festas, para cuidar 
do patrimônio, enquanto a maioria dos funcionários está descansando. Manifesta ter 
certeza de que o projeto desses funcionários terá o apoio desta Casa. VEREADOR 
IVANILDO PEREIRA LÔBO (SARGENTO LÔBO) – Inicia fazendo referência ao Sr. 
Marcos, do PSDC, que se ausentou do plenário, após fazer uso da palavra e dizer que não 
tinha vereador no plenário, o qual falou sobre cortar gastos, mas defendeu aumento do 
número de cadeiras. Concorda com o Presidente que a Tribuna Livre tem de ter 
organização melhor, pois o cidadão falou da falta de representante em determinados 
bairros, porém, os bairros citados têm representantes, mas os vereadores são eleitos para 
representar toda a cidade. Deixa claro que é contra aumento de cadeira, por tudo que 
acompanha o gabinete de vereador. Sobre a Guarda Municipal e SPs entende que o fato 
de haver mais de uma comissão é que vem dificultando a obtenção de êxito nesta Casa, 
em virtude das divergências e do tom de politicagem. Registra que a Câmara nunca foi 
contra reestruturação, nem qualquer benefício para qualquer carreira da cidade e, como 
funcionário público, entende que cada serviço tem a sua importância e tem como missão 
atender à população, por isso merecem tratamento isonômico. ASSUME A PRESIDÊNCIA 
O SR. IVANILDO PEREIRA LÔBO (SARGENTO LÔBO). VEREADOR ALMIR ROBERTO 
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CICOTE (ALMIR CICOTE) – Inicia cumprimentando o Vereador Ronaldo de Castro por ter 
sido eleito presidente para o próximo biênio. Faz referência à dona Ivone, com relação à 
questão do Parque Guaraciaba, e comenta emenda de sua autoria de R$300 mil, 
destinada integralmente ao Parque Guaraciaba, o que não é suficiente, por isso espera 
mais investimentos por parte do governo e que os parques da periferia também recebam 
da Administração recursos suficientes para serem revitalizados. Espera que esta Casa 
reconheça a importância da emenda apresentada. Parabeniza o Sr. Marcos, do PSDC, 
pela coragem de vir a esta Casa solicitar o aumento do número de cadeira de vereadores. 
Fala que gostaria que outras entidades, como Acisa, OAB e sindicatos, também viessem 
apoiar a ideia. Deixa claro que é contra o aumento do número de cadeiras, mas considera 
importante que seja feito o debate do assunto. Fala para o pessoal da Guarda Municipal e 
para os seguranças patrimoniais que não vê a mesma energia que tais funcionários 
tinham, na Administração passada. Indaga onde está o sindicato, que na Administração 
passada, enchia esta Casa em busca de apoio nas reivindicações apresentadas e, hoje, 
não encampa a luta dos funcionários da Guarda e seguranças patrimoniais. Sobre a 
questão financeira da cidade, reconhece que há problema de caixa, em virtude da má 
gestão, e cita aprovação de 25 cargos, que custarão R$1,5 milhão. VEREADOR LUIZ 
ZACARIAS DE ARAUJO FILHO (LUIZ ZACARIAS) – Deixa claro que é contra o aumento 
do número de cadeiras desta Casa. Sobre o Parque Guaraciaba, registra que presidente a 
Comissão de Assuntos Relevantes e encaminhou, ao Prefeito, documento assinado pelos 
membros da comissão pleiteando uma reunião a fim de apresentar os projetos elaborados 
para aquele parque, pois o prazo do acordo feito com o MP está se esgotando e aquela 
área precisa de providências urgentes por parte do Executivo. Sobre a Guarda Municipal, 
lembra que os funcionários já vieram a esta Casa por diversas vezes e várias comissões 
foram formadas e acreditava que a categoria teria vitória, ao menos parcial e lamenta que 
isso não tenha acontecido. Cobra do governo que cumpra o que foi prometido na tribuna. 
Fala que fez requerimento de informações sobre a promoção na carreira da Guarda 
Municipal e Segurança Patrimonial. Coloca-se à disposição do movimento. Sugere seja 
marcada audiência pública para o início do próximo ano e lamenta que não seja possível 
incluir no orçamento do próximo ano aumento salarial para a categoria. VEREADOR 
AILTON JOSÉ DE LIMA (AILTON LIMA) – Orgulha-se pela votação da Mesa nesta Casa, 
que mostra que o Legislativo pode trabalhar independentemente do rumo traçado pelo 
Executivo. Comenta que não se envergonha do salário do Vereador, que inclusive muitas 
vezes é gasto para manter o próprio mandato, mas que se envergonha da corrupção no 
meio político, com desvios de milhões e que nunca são punidos pelo que fazem, por isso 
não se intimida com discursos proferidos nesta tarde. Fala que a bancada de sustentação, 
que não elegeu sua Mesa Diretora, já se retirou do Plenário, mostrando mais uma vez que 
não sabem perder, sendo que foi uma disputa leal e a atitude deles foi muito covarde. Diz 
que a falta de obras no Parque Guaraciaba, na área da saúde, mobilidade urbana são 
devido à falta de gestão pública, porque há verba para isso. Critica que o PT não tenha 
projeto de governo, mas projeto para se manter no poder. Lamenta que o sindicato dos 
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servidores seja coligado a determinado partido, pois, no passado, zombou de um aumento 
de 14% e hoje sequer reclamam de aumentos muito menores que esse e, com isso, vai 
perdendo o sentido de sua criação, que é representar os trabalhadores. Apoia a luta dos 
seguranças patrimoniais e coloca-se à disposição. VEREADOR APARECIDO DONIZETI 
PEREIRA (DONIZETI PEREIRA) – Fala que já havia sugerido plebiscito para aumento das 
cadeiras do Legislativo e ouviu que isso não seria aprovado pela população, salientando 
que a política não agrada a todos mesmo, porque isso não é democracia, no entanto, a 
vontade que deve ser respeitada deve ser da maioria. Diz que as pessoas não se sentem 
mais representadas pela classe política, muito menos pelos sindicatos, o que também deve 
ser discutido com a população, pois geraria um aumento de custo. Comenta que, 
infelizmente, os impostos não são revertidos em benefícios e a população acaba tendo de 
arcar com a educação, saúde e segurança particulares. Saúda a presença do ex-vereador 
Ivo Martim. Quanto aos seguranças patrimoniais, discorda quando as decisões são 
tomadas unilateralmente, sem ouvir os interessados, porque isso gera muita insatisfação. 
ASSUME A PRESIDÊNCIA O SR. APARECIDO DONIZETI PEREIRA (DONIZETI 
PEREIRA). VEREADOR EVILASIO SANTANA SANTOS (BAHIA) – Saúda os presentes e 
parabeniza os Vereadores que mostraram que a Casa pode tomar decisões independentes 
do que é esperado pelo Executivo. Comenta que o Vereador Toninho de Jesus, que havia 
dado sua palavra em eventos sociais anteriores, hoje foi desonesto com os pares e mudou 
de voto, deixando uma indagação de qual o compromisso que um vereador deste tem com 
a cidade. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) parabeniza todos os 
representantes dos movimentos que estiveram nesta Casa. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) declara encerrada a presente 
sessão às dezessete horas e nove minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, 
Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme, segue 
assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária 
subsequente a esta. 
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